
Attachment A: PEAF Back-to-School Payments  

District Estimated Back-to-
School Paymentsi 

ALBANY  $        288,258  

ALLEGANY  $          40,660  

BROOME  $        312,440  

CATTARAUGUS  $        106,358 

CAYUGA  $          96,300  

CHAUTAUQUA  $        325,708  

CHEMUNG  $        124,120  

CHENANGO  $          55,426  

CLINTON  $          97,370  

COLUMBIA  $          52,644 

CORTLAND  $          45,368  

DELAWARE  $          27,606  

DUTCHESS  $        126,902  

ERIE             $    1,565,838  

ESSEX  $          15,194  

FRANKLIN  $          41,516  

FULTON  $          30,388  

GENESEE  $          33,384  

GREENE  $          34,240  

HAMILTON               $           1,284 

HERKIMER  $          59,278 

JEFFERSON  $        108,498 

LEWIS  $          14,552  

LIVINGSTON  $          45,154  

MADISON  $          40,446 

MONROE  $    1,233,068 

MONTGOMERY  $          59,278 

NASSAU  $        389,266 

NIAGARA  $        228,766  

ONEIDA  $        392,048  

ONONDAGA  $        864,346  

ONTARIO  $          96,728  

ORANGE  $        219,778  

ORLEANS  $          59,920 

OSWEGO  $        195,168  

OTSEGO  $          18,832  

PUTNAM  $          10,700  

RENSSELAER  $        206,296  

ROCKLAND  $        103,148 

ST. LAWRENCE  $        100,152  

SARATOGA  $          44,726  

SCHENECTADY  $        234,544 

SCHOHARIE  $          18,404  

SCHUYLER  $          15,194  

SENECA  $          34,882  

STEUBEN  $          96,728  



Attachment A: PEAF Back-to-School Payments  

District Estimated Back-to-
School Paymentsi 

SUFFOLK  $        695,072  

SULLIVAN  $          78,324  

TIOGA  $          47,508 

TOMPKINS  $          59,492 

ULSTER  $        119,198  

WARREN  $          28,676  

WASHINGTON  $          40,660  

WAYNE  $          57,566 

WESTCHESTER  $        676,668 

WYOMING  $          18,832 

YATES  $          18,832 

NYC  $ 29,184,678  

 

 
i The estimated payments are based on the estimated number of eligible TA households in each district 

and are subject to change. Only the actual amount paid to clients should be claimed for reimbursement 


